
Проєкт USAID «Діяльність у рамках реформи державних підприємств України» (SOERA) – це семирічна (2021-2028) програма, шо фінансується Агентством 

США з міжнародного розвитку (USAID). Її метою є підвищення рівня прозорості, ефективності та керування в управлінні державними підприємствами (ДП) і 

державними та комунальними активами України.

У межах проєкту «Діяльність з реформування державних підприємств» (SOERA), 

який реалізує компанія Deloitte Consulting (Deloitte) від імені Агентства США 

з міжнародного розвитку (USAID), 5 вересня 2024 року проведено тренінг 

з ІТ аудиту для 54 керівників і працівників підрозділів внутрішнього аудиту 

державних органів. Навчання проведено з метою отримання працівниками 

підрозділів внутрішнього аудиту знань і навичок, необхідних для розуміння 

практичних підходів до проведення ІТ аудиту. 

Під час тренінгу експерти проєкту SOERA представили учасникам практичні аспекти 

аудиту щодо процесу управління доступами, в тому числі цілі та вимоги цього процесу, 

приклади аудиторських процедур, які можуть застосовуватися для дослідження реєстрації 

та зняття з реєстрації користувачів, перегляду прав доступу та їх вилучення, надання 

привілейованих прав доступу. Особливу увагу доповідачі зосередили на тестуванні 

відповідних заходів контролю, зокрема: тестуванні дизайну контролю та тестування його 

операційної ефективності.

Також внутрішніх аудиторів було ознайомлено із найбільш поширенішими ризиками стосовно 

безпеки людських ресурсів, типовими заходами контролю, розробленими для впливу на такі 

ризики, та можливими підходами до їх тестування.

Згодом експерти проєкту презентували учасникам цілі та основні положення фізичної 

безпеки та безпеки інфраструктури, в тому числі визначення зон із різними рівнями безпеки 

залежно від критичності інформації або обладнання (дата-центри, серверні кімнати, кімнати 

зберігання архівів),  встановлення механізмів контролю доступу та їх моніторингу. Крім того, 

доповідачі зосередили увагу внутрішніх аудиторів на прикладах аудиторських процедур, які 

можуть застосовуватися ними для тестування відповідних заходів контролю.


